

## **Сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 72-й годовщине Великой Победы**



9 мая 2017 года сотрудники следственного отдела по городу Горно-Алтайск и аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай совместно с представителями органов исполнительной и законодательной власти, правоохранительных органов, общественных организаций, а также жителями республики приняли участие в параде, посвященном 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Торжественное мероприятие прошло на мемориале «Парк Победы», которое закончилось возложением цветов к Вечному огню.

Праздничные мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы, прошли во всех муниципальных образованиях Республики Алтай. В них приняли участие все сотрудники

---

территориальных следственных отделов.

## Изображения



10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1125137>